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Japán lezártnak tekinti
a szovjet elleni 

hadműveleteket
Megsemmisíti győzelmet arattak a japánok 

a mongol-szovjet haderő felett
Szovjet bombavetők állítólagos támadása

Tiencsinben olyan hírek terjed 
ték el, hogy szovjetorosz bomba­
vető _eépuk támadást kíséreltek 
meg Északmandzsuria legfontosabb 
japán katonai támpontja Hailar 
városa ellen.

A tiencsini német lap'udósitók 
azzal a meggyőződéssel közlík ezt 
a hírt, hogy hivatalosan ugyan 
még nem erősítették meg de tien 
osini japán katonai körökben egy 
általán nem tartják kizártnak, hogy

a támadás valóban megtörtént.
A külsőmongóliai határvidéken 

a harcok befejeződtek és a szov­
jetorosz, valamint a szovjetmon­
gol csapatokat sikerült a mandzsu 
területről kiszorítani s ezzel a had 
műveletek lezártnak tekinthetők.

Kilenc napig tartó kemény har­
cok után az egyesült japán—mand 
zsu csapatoknak sikerült a légi 
haderők, a tüzérség és a gépesí­
tett csapategységek igénybevételé

vei megsemmisítő győzelmet arat- 
niok a mongol—szovjet csapato­
kon, amelyet visszavertek a Kül 
ső Mongólia és Mandzsúria hatá 
rán lévő Khalka folyó túlsó part­
jára.

A kvantungi hadsereg hadijelen 
tései. szerint a mongol-szovjet csapa 
tok 1500 embert, veszítettek, ezen­
kívül több száz tisztjük és közka­
tonájuk fogságba esett.

A japánok 520 repülőgépet lőt­
tek le és közel 300 csatakocsit pusz 
titottak el. ezenkívül 20 csatakocsit 
3 tábori ágyút és sok egyéb hadi 
anyagot zsákmányoltak.

A Nisi-Nisi szerint Anglia tűibe 
csüli a szovjet hadi erejét, amely 
az óhajtott szövetségnek legfőbb 
alapeleme. Különösen a légi erő 
tekintetében Japán már bebizonyi 
tóttá az oroszok gyengeségét.
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flz angolellenes japán mozgalom egyre nagyobb
arányokat ölt

Ismét súlyosabbra fordult a japán-angol
viszály

A távol keleti angolellenes moz­
galom, mint Sanghájból jelentik. 
Gsingtau városában újabb táma­
dásra vezetett az ottani angolok el­
len.

Az angolellenes tüntetők táma­
dásai miatt a csingtaui angol kon 
zul segítséget kért a távolkeleti 
angol flotta főparancsnokságától, 
amelynek utasítására a 990 tonnás 
„Lewstost“ kisérőhajó azonnal ki­
futott Gsingtau kikötőjéből Weiha 
wei angol flottatámaszpontról to 
vábbi hadihajókat várnak.

Sir Percy Noblei tengernagy a 
távolkeleti angol flotta főparancs­
noka zászlóshajóján, a „Kent“ cir­
kálón jelenleg szintén Weihawei

kikötőjében tartózkodik.
Tienosinből szintén az angolel­

lenes hangulat fokozását jelentik. 
Az ottani angol cégek panaszkod 
nak amiatt, hogy a hajózást a ja­
pán hatóságok intézkedései telje­

sen megbénítják. Kedden a szál­
lítócégek már nem tudták hajói­
kat a part mellett kihorgonyoztat- 
ni, mert a japán hatóságok a ki­
kötő ellenőrzését mégjobban meg­
szigorították.

Különleges katonai egyezményt 
akar Moszkva

Á Petit Párisién a francia an- I ve azt írja, bebizonyosodott a szov 
goi szovjet tárgyalásokról cikkez- | jet kormánynak, az az óhaja,hogy

különleges katonai egyezménynek 
megkötését akarja, mielőtt politi­
kai egyezményt ir alá.

Ezt az uj problémát először a- 
laposan meg kell vizsgálni. Mind 
amellett nagyon valószinü, hogy 
rövidesen egy magasrangu francia 
katonatiszt megy Moszkvába,hogy 
érintkezésbe lépjen a szovjet had­
sereg vezérkarával.

A Journal szerint Bonnet kül­
ügyminiszter nem túlságosan biz­
tató közléseket tett minisztertár­
sainak a tárgyalások alakulásáról.

A Jour londoni tudósítója szerint 
Londonoan úgy vélik, hogy „sze­
rencsés véletlen“ kell ahhoz, hogy 
megkössék a Szovjettel a szerző­
det, sőt vezető angol körök nóze 
te szerint még ez a remény is mind 
jobban füstbe megy.

A Lengyel Távirati Iroda jelen 
tőse szerint Szovjetoroszország azt 
ajánlotta Angliának, halásszák el 
kót-három hétre a folyamatban lé 
vő tárgyalásokat.
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Vasárnap ülést tart 
a Mezőgazdasági Bizottság

Hffíój
^■»mnynyt -

A román pénzügyi küldöttség 
amely hat hét óta tárgyal London 
ban, valószínűleg szerdán este, 
vagy csütörtökön visszautazik Bu­
karestbe. A megbeszélések főtárr 
gyát az Anglia által Romániának 
Ígért öt és félmillió fontnyi fegy­
verkezési kölcsön hovaforditásá- 
nak részletei és az Anglia által vá 
sárlsndó 200.000 tonna román bu 
za alkotta. Az idevonatkozó egyez 
ményeket valószínűleg szerdán Ír­
ják alá.

•
Mérvadó cseh kormánykörök az 

zal a tervvel foglakoznak, hogy az 
iskolai szünidőben tanfolyamokat 
rendeznek a cseh tanítóság eszmei 
átképzésére. A cseh tani tói kar u- 
gyanis húsz éven keresztül csak­
nem kizárólag a Benes vezetése 
alatt álló szocialista táborban volt 
megszerezve, tehát a változott i- 
dőkhöz elsőrendű fontosságú,hogy 
az uj nemzedéket nevelő és veze­
tő tanítóság politikai eszmeköre 
változásnak megfelelően átala­
kíttassák.
oooooooooooooooooooooooooo

Az adóköteles iiletményü alkal­
mazottak alk. kér. adóztatás alá- 
bejelentése könyvkereskedésekben 
vásárolható illetmónyjegyzéken tör 
ténik, amelyeknek kitöltése s álta 
Iában az alk. kér. adók lerovása 
körüli, a munkaadót terhelő teen­
dők ellátása tekintetében a váro­
si adóhivatal részletes felvilágosí­
tással szolgál.

Figyelmezteti a városi adóhiva 
tál az érdekelt munkaadókat, hogy 
közegeivel minden munkaadót el­
lenőriztet és mulasztókkal szem­
ben a megtorló szabályokat a tel 
jes szigorral fogja alkalmazni.

A városi közigazgatási hatóság 
értesíti a város lakosságát, hogy 
az 56-2031-1887 bkgysz. szabály- 
rendelet 2 §-a értelmében minden 
háztulajdonos köteles a háza előtt 
elvonuló gyalogjárdát tisztántarta- 
ni, azt naponta, reggel legkésőbb 
7 óráig fellocsoltatni és leseperteim.

Felhívja azért a hatóság a ház­
tulajdonosokat, hogy a fenti ren­
delkezésnek - 100 pengőig terjed 
hetö pénzbüntetés terhe alatt - fel­
tétlenül tegyenek eleget. A járdá­
kat a porképződés megakadályozó 
sa céljából száraz időben locsolás 
nóikni sepérni nemszabad.

OLVASSA Ég
TERJESSZE AZ

„Alföldiét
vígszínház mozco

A legkacagtatóbb amerikai 
bohózat a:

Féltékeny
barátok

Esküvő a tébolydában. Fősze­
repben : Victor Mo Laglen. 
Előadások: 5, 7, 9 órakor.

A városi törvényhatósági Mező­
gazdasági bizottsága 16-án, va­
sárnap délelőtt fél 10 orakor a Vá 
rosháza kistanácstermében közgyü 
lést tart, amelyen tárgyalás alá ke 
rülnek az elnöki bejelentések, a

Régi panasz, hogy az élőállat­
nak és a húsnak ára között rend­
kívül nagy a különbözet. A föld- 
mivelésügyi miniszter most bele 
akar nyúlni ebbe a kérdésbe, a 
lehetőség szerint csökkenteni fog-

A kassai dómban történt ék­
szerrablás ügyében a nyőmozás 
megállapította, hogy a vakmerő 
rablást a helyi körülményekkel 
teljesen ismerős egyének követték 
el. A nyomozás szálai többirány-

Yahja pasa egyiptomi külügy­
miniszter Athénbe érkezett. A kü 
lügyminiszter négy napig marad 
a görög fővárosban.

Cvetkovies miniszterelnök ked­
den reggel Bledbe érkezett és az 
egész napot a horvát kérdés ügyé 
ben folytatott tárgyalás töltötte el.

Eledben tartózkodik a kormány 
nak csaknem minden tagja és Ko 
rosec a szenátus elnöke is. A bor

Kedden este nyilvánosságra hoz 
ták azokat az intézkedéseket, ame 
lyek megállapítják, hogy minden 
18 és 40 év közötti idegen, aki 
szabályszerű engedéllyel tartózko­
dik Franciaországban, felvehető a 
francia hadsereg kötelékébe,

polgármesteri határozat a városi 
szeszfőzde átalakítására vélemény 
nyilvánításra felhívás, a tavaszi ál 
lat összeírása Hortobágyon legelő 
állatok összeírása eredményének 
bemutatása és az indítványok.

ja a különbözetet. Lehatol inté 
zett a városokhoz, milyen illető 
kék, dijak, stb. terhelik a levágá 
ra kerülő állatokat. Mihelyt ezek 
az adatok befutnak,kormányintózke 
dóssel fogják a kérdést szabályozni.

ba vezetnek. A nyomozás az éj 
szakai órákban kiterjesztették az 
éjszakai órákban Kassán kívül az 
ország egész területére és remélik 
hogy rövidesen sikerül elfogni a 
vakmerő tetteseket.

— Van még egy szál, ami ben­
nünket összefűz — mondotta Me- 
tüxas — és ez a béke eszméjéhez 
való rin iszkodásunk.

vát kérdésben a végleges megegye 
zés —belgrádi értesülés szerint — 
most már nagyon rövid idő kérdő 
se és valószínűnek tartják, hogy 
már a hét folyamin nyilvánosság 
ra hozzák a megegyezés részleteit 
és a kormányban résztvevő hor­
vát politikusok névsorát is.

Háború idején különleges had­
osztályokat állítanak fel.

Azoknak az idegeneknek, akik 
be akarnak lépni t francia hadse­
reg kötelékébe, azonnal meg kell 
kezdeniök háromhavi kiképző azol 
gálatukat.

Felhívja a városi adóhivatal a 
város lakosságát, hogy az idegen 
beszedési körből vagyis vidékről, 
akár tengelyen, akár vasúton, vagy 
posta utján a város területére be­
hozott fogyasztási adó kötelescik­
keket - bor, sör-, szeszesitalnemü- 
ek (pálinka, likőr, tiszta-szesz, e- 
gyób égetett szeszesital neműek és 
folyadékok), hús, szalonna, háj, 
stb. - az alább megjelölt módon 
jelentse be.

Mindenki, aki bort két litert is 
meghaladó, de 25 literen aluli, sört 
két litert meghaladó, de 25 literen 
aluli, szeszesitalnemüeket egy litert 
meghaladó, de 25 literen aluli 
mennyiségben vasúton, vagy ten­
gelyen, kézi-, vagy személy-pod- 
gyászkónt a város területére behoz 
tartozik a behozott adótárgy nevét 
mennyiségét az illető helybeli va­
súti állomáson, illetve a vámso­
rompóknál a bejelentések átvételé­
re jogosított közegeknél a behoza­
tallal egyidejűleg azonnal bejelen­
teni és a behozott mennyiség ti­
tán a törvényesen megállaitott fo­
gyasztási adót ugyancsak a fent- 
emlitett közegeknél, a közegek ál­
tal kiállított hivatalos nyugta (fo­
gyasztási adó bárca) ellenében a- 
zonnal megfizetni.

Mindenki, aki a fent felsorolt 
fogyasztási adó köteles cikkeket a 
vasúton, vagy tengelyen, kézi-, és 
szemőlypodgyászként 25 literen, 
illetve 25 kg-on felüli mennyiség­
ben a város területére behoz, a be­
hozatalkor azonnal köteles azt a 
vasúti állomáson kirendelt fogyasz­
tási adó ellenőrző közeg, illetve a 
behozatali utakon felállított vám­
sorompók kezelői elé állítani, s a- 
zón felül a behozott adótárgy ne­
vét mennyiségét, úgyszintén az el­
raktározás helyét és idejét a beho 
zalaitól számított 24 órán belül a 
városi adóhivatal fogyasztási adó­
kat kezelő osztályánál (városi adó­
hivatali udvar, földszint) bejelen­
teni. A postacsomagban bármilyen 
mennyiségben érkezett fogyasztá­
si adó alá eső cikkek a postai kéz 
besitóstől számított 24 órán belül 
ugyanitt szintén bejelentendők.

Közli a városi adóhivatal a vá­
ros lakosságával azt is, hogy a fo­
gyasztási adó alá eső cikkeket ten­
gelyen, vagy gyalogosan a sorom­
póházakkal ellátott nyilvános uta­
kon szabad a város területére be­
hozni, s hogy az összes utak foko­
zott és szigorú ellenőrzés alatt tar­
tanak, A fogyasztási adó alá eső 
cikkeknek a sorompóházakkal el 
nem látott utakon történt szállítá­
sa, valamint a bejelentés elmulasz­
tása jövedéki kihágást képez, mely­
nek során a mulasztó 1-1000 pen­
gőig, illetve a megrövidített, vagy 
megröviditós veszélyének kitett fo­
gyasztási adó, illetve adópótlék a 
négyszeres összegétől annak nyolc­
szoros összegéig terjedő pénzbün­
tetéssel büntettetik.

Ha hirdetőinknél vásárolt 
Lapunkat támogatta.

Debrecen város törvényhatósága 
egész területén, az erdőkben tűzet 
rakni tilos. Az erdő közelében 100 
m. távolságon belül fekvő földeken 
és az erdő közzé ékelt tisztásokon 
is csak a kezelő m. kir. erdőhiva­
tal előzetesen megadott engedélye 
mellett szabad csak tüzet rakni.

Aki ez ellen vét kihágás*, a- 
mennyiben a szabályellenes eljá­
rásból tűzveszély származott, vét­
séget követ el.
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Koraianyhafáságilag fogják 
csökkenteni a húsárakat
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Országszerte kutatnak a 
kassai ékszerrablók után
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Egyiptom külügyminisztere
a görög fővárosban

——————— aoaooooooooooooaooooooooooooaoe»

Eledben tárgyal Movies

Küllői di hadosztályokat 
állít tel Franciaország 

a háború idején
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Rendszeres autóbuszjárat 
Gyöngyös és a Hortobágy bűzött

kiesebb cirkáló, 4 — egyenként — 
23 000 tonnás nagy repülőgépanya 
ható, 10 — 15 — egyenként — 
700 tonnás torpedóromboló és 9 
— egyenként — 1090 tonnás őce 
ánjáró tengeralattjáró készül el.

Ezekhez még 20------ egyenkén
— 1000 tonnás kísérő gyorshajó 
és két lassúbb járatú kisórőhajó 
járu*.

Sok régebbi mintájú hadihajót 
újjáalakítanak.

Szerdán hatalmas MÁVÁUT. 
kocsin tizenhat gyöngyösi vendég 
érkezett a Hortoöágyra. A gyön­
gyösiek a Hortobágyról Debrecen­
be jöttek, majd este Hajduszobosz
ptoioioioaoi

lón keresztül visszautaztak Gyön 
gyösre. Ez az autóbuszjárat rend­
szeres járat, amennyiben kétheteu 
kint egyszer közlekedik Gyöngyös 
ről a Hortobágyra és vissza.
laioioi

Német újságírók érkeztek 
ma Debrecenbe

A Magyarországon tanulmányi 
kiránduláson levő 24 német uiság 
iró csütörtökön délben a gyorsvo­
nattal Debrecenbe érkezett, a kü- 
lügyminisztériumi sajtóosztály kép 
viselőinek vezetésével.

A német újságírók külön villa­
moson az Arany Bikába mentek,
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A peronoszpóra miatt 
veszélyben a szőllőtermés

majd autóbuszon körüljárták a vá 
rost, utánna pedig kimentek a 
Hortobágyra és megtekintették a 
nagy magyar puszta nevezett s é- 
geit Este Debrecen város látja 
őket vendégül a hortobágyi csár­
dában.

nagyobb veszélytől nem kell félni 
ha azonban esős, nedves lesz az 
idő, nagy bajt okozhat a peronosz 
póra-

Az ország szőllőtermővidékein 
jelentkezett a levélperonoszpóra, 
sőt sok helyütt már a fürt-pero­
noszpóra is felütötte fejét. Ha az 
időjárás száraz és melég marad,
<XX><X><XXX><><XXX><><XXX><><><X><X><><><X><XXXX>0<XXXX>00<XXX>0<>0<X><>>0

il német lovasságot egyesítik a 
páncélos csapatokkal

A lovasság megszűnt önálló 
fegyvernem lenni a német hadse­
regben. A német hadsereg redele- 
ti közlönye a hadseregfőparancs­
nok rendeletét közli, amelynek ér 
leimében a lovasságot egyesítik a 
páncélos csapatokkal s a két egye 
sitett fegyvernem együttesen a 
„gyorscsapal" nevet kapja. A

delet értelmében — s következő 
csapattesteket öleli fel: páncélos- 
ezredek, ,páncéle!háritó osztagok, 
lövészezredek és gépesített gyalog 
ság, motorkerékpáros lövész zász­
lóaljak, lovasitott é* lovasezredek, 
kerékpáros osztagok és gépesített 
felderítő osztagok.

Az uj rend folyó évi szeptem­
ber 19 ével lép életbe.

OOoOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOO

tett földadó, házadó és általános 
sereseti adó együttes évi összege 
íO.— pengőnél nagyobb, de 100 
tengőt nem haladta túl, 

az I. járadőkosztályu hadirokkan 
lakat 30 százalékos,

a II. járadókosztályu hadirok­
kantakat 20 esázalókos,

a III. és IV. járadókosztályu ha 
dirokkantakat valamint vitezsógi 
éremtulajdonosokat és tűzharcoso­
kat 5 százalékos adómérséklés ille 
ti meg.

Az adómérséklés kiterjed nem­
csak a föld, ház és általános ke­
reseti adók összegére, hanem az 
ezek után járó állami, törvényha­
tósági és községi pótadókra is a 
fent megjelölt mértékben.

Az adómérséklésre való igény- 
jogosultság megállapítása akként 
történik, pogy az arra igényt tar­
tó hadirokkant, hadiözvegy, hadi­
árva, vitózsógi őremtulajdonos s 
tűzharcos ilyen minőségét igazoló­
eredeti igazolványát ős ennek má­
solatát a városi adóhivatal I. em. 
33 számú szobájában legkésőbb 
április hó végéig bemutatja A- 
városi adóhivatal az eredeti iga­
zolvány alapján a bemutatott má­
solatot hitelesíti és az eredeti iga­
zolványt azonnal visszaadja. Aki 
igazlványát április hó után mutat­
ja be, annak adómérséklésre az i- 
gazolast kövtő évtől van igénye. 
Az igazolvány bemutatásával egy 
idejüleg adózó köteles arra is nyt 
latkozni, hogy mely községben 
(varosban) van még adóelőírása, 
mert az igónyjogosultságrói a vá­
rosi adóhivatalnak csak igy lesz 
modjabau az illetékes közzógi e- 
lőljarosagot értesitevi, Annak az i- 
genyjogosultnak, aki igazolványát 
fenti r endalel megjelenése előtt 
az adóhivatalnál mar bemutatta, 
az igazolványt nem Koll újból be­
mutatni.

iZIÄÄi &mkI
Csütörtökön este: „Csókoljon 

meg.“
Pénteken este ketten egy jegy­

gyei: „Süt a nap“,
Szombaton este: Három testőr.

MOZI=
A nagy keringő.

Az elmúlt szezon kétségen kivü 
li egyik nagy sikere volt a valcer 
király életéből készült pompás da 
rab melynek pörgetése közben egy 
másután hangzanak fel a soha el 
nem koptatható Strauss keringők 
Milizia Korjus éneklése gyönyörű. 

A felújítást szép ház nézte végig.

gyorccsapat fegyverneme — a ren
•loioioioioicaoioiouoioioicíioioioioic

Negyven uj hadihajó épül 
egy év alatt Angliában

„nnni hflditeneerészet 1940 I zer tonnás nagy hadihajó, 5 — e

I MMtofék oyonytatváoyokat
Üléses és kifogástalan minőségben

készít:

az „Alföld“ nyomdavállalato
Debrecen, Piac ncca 41. ss.

Országos Vásárok
Julius 14. péntek: Gyula.
Julius 15. szombat: Gyula;
Julius 16 vaárnap: Cegléd, Érsek 

vadKert, Gyula, Kecel (állatv.), 
Szikszó, Újpest,

Julius 17 hétfő Cegléd, Győr, 
Gyula, Jánoshida, Izsák, Kecel, 
Mátészalka, Nagyatád, Rakaca, 
Salgótarján, (allatv.), Szikszó, Ta 
tabánya (vármegyeieknek), Tokaj, 
Tüskevár, Vámosmikola (állatv.), 
Vémónd.

Julius 18, kedd Jánoshida Sal­
gótarján, Szentgál. Tamási, Újpest 
Vámosmikola, Zagyvaróna.
■oioioaaaoaoaoaoK

Adókedvezményben része 
sfflnek a hadirokkantak, ha 
diözvegyek és a hadviseltek.

Közhírre teszi a városi adóhiva­
tal, hogy a m. kir. Pénügyminisz- 
ter 1938. évi 29.000 számú rende­
leté folytán a hadirokkantak,hadi­
özvegyek, hadiárvák, vitézsógi ó- 
remtulajdonosok és tűzharcosok 
alábbi adókedvezményben részesül 
nek :

1. amennyiben a terhűkre kive­
tett földadó, házadó és általános 
kereseti adó együttes évi összege 
az 50 P-t nem haladja túl, az I. 
járadókosztályu hadirokkantakat 
30 százalékos, a II. járadékosztá- 
lyu hadirokkantakat 20 százalékos, 
a HL és IV. járadekosztályu hadi­
rokkantakat, valamint a vitézsógi 
óremtulajdonosokat és tűzharcoso­
kat 10 százalékos,

2. amennyiben a terhűkre kive-

ProgQóziS*
Mérsékelt nyugati, északnyuga­

ti szél. Felhőátvonulások. Néhány 
helyen — főként a Felvidéken 

— kisebb eső. A hőmérséklet e- 
melkedik.
Oooooooooooooooooooooooooo

Aki egész nap ott görnyed az 
Íróasztal mellett, igyék reggelen­
ként felkeléskor egy kis pohár tér 
mószetes FERENC JÓZSEF1 keso 
rűvizet, mert az a bólmüködóst sza 
bályozza, a gyomoremósztóst elő­
mozdítja, a vérkeringést élénkíti 
és a munkaképességet fokozza. Kór 
dezze meg orvosát 1

"™HUN G ARI a FILMSZ1N HÁZ I Az APOLLÓBAN ■
Legszebb zenés filmóriás:

A nagy 
keringő

a melódia fejedelmének, Strauss 
Jánosnak káprázatosán vissza 

varázsolt élete.
Gazdag kisérő műsor és 

Világhiradó.
Előadások d. u, 5, 7. és 9 órakor

2. nagy film 1 előadásban: 1
1. Budapest legnagyobb sikere 1

J e z ab e II
2 ji gáláns kaland I
Érdekes történet egy nagy ko- I 

médiás életéből. 1
Előadások d. u. 6 és 9 órától 1 

folytatólag. |



1

1 oldal 1989. julius 14
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Könyvkötő lemezolló bádo­

gosoknak is ölialmas jutányos 
áron eladó LAKATOS könyvkötő 
Csapó u. 12.

AZ ÜLŐ életmód következtében 
elentkező bajoknál, különösen reny 
ie bélmüködésnél, aranyeres bán 
álmáknál és emésztési zavaroknál 

reggelenként éhgyomorra egy-egy
Íohár természetes Ferenc József 

eserüvízzel gyakran igen jó ered 
mőnyeket lehet elérni. Kérdezze 
meg orvosát!_______

Katonai térképek, fotócik­
kek, papíráruk megbízható be­
vásárló helye:
Springer foto, papirkereske-
dés Ferenc József ut 38. szám. 
Telefon: 30-57._______________

F$rfi öltöoy
és kabát szövetek

OLCSON
Pttrikoél szentanna-tt 5

Felhívja a városi adóhivatal az 
érdekelt munkaadókat, hogy a gaz 
daságukban, gazdasági gépek mel­
lett, a gazdasághoz tartozó ipari 
melléküzemben foglalkoztatott me­
zőgazdasági cselédeket, gépmunká­
saikat, idénymunkásaikat (u. m. 
sommás munkásokat, gazdasági 
nyári cselédeket) nemre és korra 
való tekintet nélkül az Országos

Mezőgazdasági Biztosító Intézetnek 
az 1900. XVI. to 8. § a alapján 
kötelező balesetbiztosítás végett, a 
cseléd változást átírás végett a cse­
lédkönyv, illetve munkaszerződés 
bemutatása mellett a munkaválla­
ló szolgálatba lépésétől számított 
15 nap alatt jelentsék be a hozzá 
járulási díj azonnali befizetése me 
lett.

Gazdasági cselédnek tekintendők 
nemre és korra való tekintet nél­
kül azok a cselédek, akik gazdasá 
gi munka végzésére szerződtek le­
galább egy hónapra, vagy egy hó­
napot meghaladó időre, személyes 
és folytonos szolgálat teljesítésére.

A gépmunkásokat a géptulajdo­
nos köteles biztosítani még akkor 
is. ha másnak a gazdaságában 
végeztet munkát és a gépmunká­
sokat a munkavállaló gazdak fo­
gadják fel, A gépmunkások biz­
tosítása a próbaoséplés idejére is 
kötelező. Biztosítás kötelezettsége 
alá tartozik a munkabér nélkül 
dolgozó társcsépeltető, segítő csa­
ládtag is. A gépmunkások biztosí­
tása átalányszerződés kötésével is 
eszközölhető.

Az a munkaadó géptulajdonos, 
aki a belesetbiztositási és díjfizeté­
si kötelezettségét elmulasztja, úgy 
a gazdaságában, üzemében történő 
baleset esetén az 1902 XIV. te. 24 
§-8, illetve az 1912. VIII. te. 5 és 
12. §-ai alapján kártérítési felelős­
séggel tartozik. A hátralékos dij 
közadók módjára fog behajtatni, a 
mulasztás a kihágási eljárás jog­
következményeit vonja maga után.

Városi adóhivatal.

Az „Alföld“ nyári kis menetrendje
A MÁV. vonatok indulási és érkezési idejj Debrecen állomáson

-f'l'r

inunitnunttQummnmQuimHinmimnfitiminm
4 .raP 6.45-kor reggeli tornát, majd liirekct, hanglemezeket és étren- 
aet, 10.00, 12.30, 1.20, 2.30, 4.46, 7.15, 9.40 és 0.05 perckor híreket, illetve időjárás- 
jelentést, időjárás és vízállásjelentést, 6 és 10.40-kor idegennyelvü hírszolgálatot a- 
eonkivul 11.10-kor vizjelzőszolgálalot, 12.00-kor harangszót és időjárásjelentést, 3-kor

pedig áríolyamhireket ad.

Csütörtök
4.15 Á hazatért felvidék.
5 10 Szlovákok a vándoruton.
6.45 Reguly Antal emlékezete. 
7.25 Ilosvai énekegyüttes.
7 55 Schalkház Lipót versei.
8.10 Hangverseny Zenekar.
9 A rádió külügyi negyedórája.
10 Szegedi Ernő és Dömötör Ti­
bor valamint Friss Antal gordon­
ka hármasa.
11. Kurina Simi c-zenekara.

Péotek
10.20 Felolvasás.
10.45 Á mesterséges éghajlat.
12.10 Lakatos Gyula o-zenekara. 
1.30 Országos Postászenekar.
4.15 A rádió diákfelórája.
2.10 Magyar-orosz hallgatóinknak.
5 40 Veress Károly c zenekara.
6.10 Sportközlemónyek.
6 45 Felolvasás.
7 25 Jakab Terka zenekara.
8 10 Bálványos vára.

POLITIKAI 
NAPILAPALFÖLD

Az egész magyar Alföldön a legszélesebb rétegek­
ben elterjedt politikai napilap. Az ország legolcsóbb 
lapja. A-a hétköznapokon és vasárnap 4 fillér. Elő­
fizetési dija 1 hónapra Debrecenben 1 P., vidéken 
1 40 P, Debrecen, Piac ucca 41 szám.

RENDELJE MEG AZONNAL !
AZ ALFÖLD HIRDETÉSI TARIFÁJA MÉRSÉKELT.J

A vonat
neme ; indul

szgy.
BZ.

1-50
4- 50 
4.55 
6-05 
6-20
6- 45
5- 55 
6.13
6- 21
7- 24 
740
7 58
8- 12
8 16 
816 
9-23 
9-23

11- 53
12- 57 
12-19 
12-25 
12-30 
12-31 
14-27 
14-30 
14-32 
14-35 
14-40 
14-43
14- 51
15- 26
16- 00
17- 11
18- 43 
18-45 
18-48
18- 58
19- 00
19- 30
20- 35
21- 44 
21-45
21- 45
22- 23

HOVA

Bpest keleti
Nyirábrány
Nyháza-Ungvár
Füzesabony
Tiazalök
Püspökladány
Balmazújváros
Nyháza-Ungvár
Nagykoréin
Bpest nyugati
Hajdúnánás
Nagyiéta Vértes
Miskolc
Bpest keleti
Nyirábrány
H-szoboszió
Derecske
Nyháza-Ungvár
Füzesabony
Bpest nyugati
Tiazalök
Bpest nyugati
Nyirábrány
Nyháza-Ungvár
Nagyiéta Vértes
Nyirábrány
Tiazalök
Püspökladány
Balmazújváros
Nagykereki
Nyháza-Ungvár
Füzesabony
Bpest nyugati
Nyirábrány
Tiazalök
Nyháza-Ungvár
Nagykoroki
Tiszafüred
Nagyiéta Vértes
Bpest keleti
Kneel nvugati
Nyháza-Csap
Tiazalök
Nyíregyháza

A vonat
neme 1 érkezik

mv 1-15
BZ. 4-35
„ 6-47

6.52
7-02

m 7-05
9 7-12

7-15
gy-« 7-22

az 7-42
7-55

gy 8-14
•Z. 8-35

8-58
910

11-13
m. 10-33

11-25
V. 11-30

m. 11-35
BZ. 11-40
gy.
m.

11- 46
12- 26

BZ. 13-52
1»
V.

1402
14-22

m. 14-26
Arp
m.

15- 24
16- 45
16-54

m 16-55
gy.
sz

17-04
17-05
18-25

gy
m.

18-35
18-39
20-10

sz 20-20
20-28

Arp
sz

20- 33
21- 13

BZ 21-20
m. 21-30
gy 31-43
SZ. 22-16
BZ. 23-44

HONNAN

Szerencs
Bpest nyugati
Nyirábrány
Tiazalök
Tiszafüred
Nyirábrány
Nagykereki
Nyíregyháza
Bpest keleti
Nagylóta Vértea
Balmazújváros
MunkácsNyháza
Tiazalök
Püspökladány
Szerencs
Nagyléta-Vértes
H-szoboszló
Hajdúnánás
Nyirábrány
Derecske
Ungvár-Nyháza
Bpest nyugati
Füzesabony
Bpest nyugati
Tiazalök
Nagykereki
Csap-Nyháza
Bpest keleti
Balmazújváros
Nyirábrány
Nagyiéta Vértes
Ungvár-Nyháza
Tiazalök
Nagykereki
Bpest nyugati
Nyíregyháza
Füzesabony
Püspökladány
Tiszalök
Ungvár-Nyháza
Nagykereki
Ungvár-Nyháza
Nyirábrány
Bpest keleti
Bpest nyugati
Füzesabony

Az „ALFÖLD“ 
eredeti regénye.NÉGYEN AZ

ALVILÁG ELLEN
Irta: SIMONFFY PÁL.

% 82
— A ljon rögtön a fa mögé, de 

el ne engedje a fickó kőtelét — 
súgta a rendőrnek, aki hirtelen 
egy széles törzsű díszfa mögé lé­
pett észrevétlenül. Staples pedig 
egy villanyvezetéket tartó hatalmas 
vasoszlop mögé lépett.

A következő pillanatban idegek 
re menő események peregtek le.

A sarkon egy hatalmas autó 
tűnt fel, mire a megbilincselt 
fickó a földre vetette magát.

A sötét autó zúgva közeledett 
és abban a pillanatban, mikor a 
Staplesék közelébe ért, fényes 
acélcső nyúlt ki a soffőr melletti 
ülés ablakából. Staples közelebb 
feszült a vasoszlophoz, mert sej­
tette mi következik. Tényleg be­
következett amire számitott. Va­
kító esik csapott ki a cső végén 
és Staples meghallotta azt a ke­
repelő hangot, amit olyan nagyon 
jól ismert a flandriai hadszintói- 
ről.

A géppuska vógigpásztazta a 
gyalogjárót és mire a felügyelő 
csak lélegzetet tudott venni, már 
túl is haladt rajta a gyilkos vo­
nal. A vasoszlop megtette a ma­
gáét, Staples sértetlenül úszta 
meg a dolgot. Kábult fejjel tekin­
tett körül. A járdán ott fetrengett 
az elfogott ember hatalmas vér­

tócsában, a díszfa mellől pedi 
a rendőr tántorgott elő jobb ki 
zót bal karjára szorítva. A gyi 
kos géppuskagolyók eltalálták 
felsőkarját.

Staples a földön heverő fogolj 
hoz rohant. Az már a végét jár ti 
még nehány gyenge sóhaj es a 
ember megszűnt élni.

A rendőr halottsápadtan ká 
romkodotij

— A pokol szabadult el a rm 
napon ?

Staples komoran bólintott és 
rohanó sötét autó után bámult.

ügy látszik, igen — döi 
mögte sötét arccal.

OLVASSA És
TERJESSZE AZ

Alföld“-etii<

AU
A sserkesstéeért és kiadásért fele

Dr. DIOSZEGHY JANOS
__________ laptolajdonos

Nyomatott; dr. Diószeghy János 
és Tóth Ferenc nyomdavállalatánál 

jjgbreoen, Piao uooa 41 a«amT_ - wvi UUU» 1A ■EMU«

FslslSe nyomda vesető Tóth fSMBS


